

四大行，哪家银行的信用卡值得申请？

个人首推建行，其次工商，农行和中国银行。农行是500党的聚集地，跟农行没有打交道的话，申请的额度低得要死。中行比较偏向境外，普通人不太适合，除非在中行有存款。工行难下卡是出了名的。在此情况下，建行就要好多了，申请、提额都要容易的多，而且福利很不错。

下面，就来给大家说说建行的申请、提额及贷款的全攻略。

建行信用卡申请

资质一般，从申请虚拟卡开始

建设银行，如果你想用短线办卡，追求快，而且资质一般，那么建议去申请建行的龙卡e付卡，一张虚拟信用卡，通过率很高。所谓虚拟卡，就是没有实体卡片，申请成功，然后给你一个卡号和交易密码，然后就可以使用了，比较便捷不是实卡的限制。有三张虚拟卡建议大家申请，建行龙卡e付卡、中信网付卡、广发极客卡，都挺火的。对于纯白户，甚至连工作都没有的朋友，可以先去申请虚拟卡。有卡友申请建行虚拟卡，工作单位都是假的，但也成功了，可见其成功率有多高。

有流水或者储蓄

如果你有建行储蓄卡，而且有流水，开通手机银行，然后下载最新版的，就可以查看你有没有预审额度，这是建行最新的服务。申卡相对比较容易，选择适合自己的卡种之后，剩下的就是尽量把自己的情况展现出来（包装），填表，回访这三部曲，当然这三步也是最关键的。

不要网上申请

网申额度低的主要原因是：

- 1、网上申请通道没有恰当的财力证明
- 2、银行还不清楚你的消费和还款能力。
- 3、没有人指导，没有办卡人不专业，不知道哪种卡最适合自己

4、信用报告有问题、负债率过高等，银行觉得有风险

什么渠道申请建设信用卡？

去柜台办理或者找建设卡部办卡人员

如果下卡了，但是额度过低，首先需要有足够的耐心，我们都知道信用卡更多的时候考核的是信用记录的不断养成，更多的体现在一个持久的信用体系。信用额度的审批参考众多的因素，在网上申请时候信用卡额度过低，银行又下卡了也是希望申请人能好好用卡的，为此不要轻易销卡。

建行信用卡提额

首先大家要知道的是建行永久额度提升只能由银行邀请，个人是申请不了的。而且建行实行电脑审核，人工不干预，严格按照建行内部的一套评分机制来进行，只有达到一定分数的持卡人，建行才会对他进行邀请提升永久额度。所以，如何提高自己的评分打动电脑，是建行信用卡提额的关键！

如何申请提额

短信提额

第一步：信用卡绑定的手机号拨打95533，按2号键，然后挂断。

第二步：编辑短信CCTE#卡号后四位#想要增加的额度发送到95533比如我有一张卡号后四位是1234的卡，现在5万，想要调到20万，那么，编辑短信CCTE#1234#200000发送到95533。

电话申请提额

拨打客服热线4008200588，验证身份、电话密码，按0转人工服务申请提高临时额度或固定额度。

在线申请提额

登录建设银行网上银行www.ccb.com，依次选择信用卡信用卡额度调整申请额度调整，在调额类型中选择临时信用额度调升进行申请操作。

消费提额

刷评分提额法

普遍适用的小额度、次数多、实体店铺、偶尔分期的方法建行也不例外，这点主要针对的是建行的评分机制。一般来说，银行会认为用卡习惯为：小额度、次数多、实体店铺、偶尔分期的持卡人，用卡稳定性更高，评分也会更高。

信用卡高端消费提升固定额度

这个就要看个人了，如果是商务人士，或是工作性质要求，经常坐飞机或高铁出差的，就用建行信用卡买票，不用自己打电话，建行就会主动给你提升信用卡固定额度。

境外消费提额法

境外消费是国内银行所普遍看重的，道理其实很简单，你能出国消费经济条件肯定不错。对于这些经济条件、消费能力不错的开户，银行当然愿意提额啦。建行尤其是这样，所以想提建设银行信用卡额度的卡友，可以多进行海淘，帮助很大。

临时额度转固定额度提额法

虽然建行的固额不好提，但是提临额还是蛮简单的。建行信用卡提升临时额度的方法：拨打建行信用卡中心热线，接通人工客服，说自己需要买一些大电器、家具用品之类的，信用卡现在额度不够用，希望提升临时额度。只要用卡不是很稀烂，基本可以提升30%~50%的临时额度。掌握时机也很重要，尤其是在春节、五一、十一、双11等消费高峰期前效果最佳。

用临额转固额的方法来曲线提额成功率也相对较高，而且不需要什么成本，值得尝试。临额转固额度的卡友，可以在建行官网选择在线客服，提交申请。一次不行，两次，多试几次。另外以卡办卡或者再申卡，下一张额度更高的信用卡，也是建行曲线提额的不错办法！

建行储蓄卡交易提升信用卡固定额度方法

需要持卡人有建行储蓄卡，并且开通签约版网银，开通金属的交易账户，然后把信用卡挂靠在这张储蓄卡下面。在储蓄卡里存钱，少则3000、5000的，越多越好，然后就开始操作纸灰金，每天买卖次数多点，连续一个星期，然后联系信用卡中心客服，要求给信用卡提额。

存钱到信用卡消费提升固定额度

对于建行信用卡额度低于1万的，可以自己通过建行储蓄卡转账到信用卡里面，比如转2万进去，然后在用掉，使用一段时间后，就有很大的机会提额了。

以上方法不能保证有效，如果你有建行信用卡，又觉得额度太低，还没有达到5万的，可以尝试一下。如果额度提升不了，又觉得没有什么用可以注销了，但是我还要告诉你，如果已经有5家银行信用卡，再想申请建行信用卡，99.99%的几率被拒绝，因为这是建行信用卡审批的准则之一！